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Questao Discursiva 01364

1) Vitima de agressdo com serra elétrica teve amputado o seu membro inferior esquerdo na altura do terco médio da coxa. As bordas do ferimento eram
irregulares, com equimoses adjacentes. Baseado nessas informacdes e no seu conhecimento sobre traumatologia forense, responda:

a) Qual o instrumento e o meio responséavel pela lesdo?

b) Responda ao quesito formulado: Da leséo resultou debilidade permanente de membro sentido ou fungéo; Perda ou inutilizagdo de membro, sentido ou fungéo;
ou Deformidade Permanente?

c) Cite quatro caracteristicas que diferenciam uma ferida contusa de uma ferida incisa (ou cortante, como cita Genival Veloso de Francga).

d) Defina equimose, hematoma e equimona.

Resposta #000611

Por: Gabriel Henrique 27 de Fevereiro de 2016 as 17:47

A) a serra, que é uma maquina que contém na sua lamina com pontas ndo uniformes e com a devida velocidade atingida tem sua energia vulnerante
aumentada por essas partes em forma circulatéria e outras maquinas o de ida e volta na mesma direcéo faz o efeito cortocontudente se configurando como
um agente fisico mecancio.

b) Ocorreu deformidade permanente e sera tratado como deficiénte fisico se lhe convir podera utilizar-se de prétese para poder caminhar sem auxilio de
muletas ou cadeira de rodas.

C) Feridas incisas produzidas por qualquer agente vulnerante que possua guime afiado como “por exemplo esgorjamento, degolamento, decapitagdo ja as
feridas contusas também chamadas de contundente apresenta bordas e profundidades irregulares, pontes de tecido integro e forma estrelada. S&o exemplos
de feridas contusas escoriacdes, equimoses, fraturas.

Correcédo #001023

Por: Jo&o Victor 29 de Junho de 2016 as 20:37

resposta bem elabora pelo candidato ndo tem o que se falar em questéo de erros aqui boa evolugdo na sua escrita espero que continue assim
respondendo com qualidade as questdes.

Resposta #006349

Por: Sarah Guerra 23 de Setembro de 2020 as 09:19
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